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 دوازدهمویژه پایه  –زیـــــــست شناسی پیش آزمون 
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 01 – ایمرحلههای پروژه آزمون

 هرگونه کپی برداری و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 
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                                 گروه آموزشی لیموترش               79 دی 12           79-79سال تحصیلی  هفتمپیش آزمون مرحله  –پایه دوازدهم  زیست شناسی

 صفحه 2

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. دوازدهمویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 کند؟ تکمیل می نادرستیکدام گزینه، عبارت زیر را به  

 « ..............بردکه گریفیت در آزمایشات خود با مشاهدۀ .............. پی »

 ها نیست. کپسول عامل مرگ موش-ها در پی تزریق باکتری کپسول کشته شده ( زنده ماندن موش1

 ها نیست. کپسول عامل مرگ موش -های فاقد کپسول ها در پی تزریق باکتری( زنده ماندن موش2

 ند.زا نیستها بیماریاین باکتری –های فاقد کپسول ها در پی تزریق باکتری( زنده ماندن موش3

 ها تغییر کرده اند.مقداری از باکتری –ها ها در پی تزریق مخلوطی از باکتریمردن موش (4

 بیان شده است؟ نادرستیهای دانشمندان به کدام گزینه در ارتباط با آزمایش   

 ( چارگاف دلیل برابری باز آدنین و تیمین در یک مولکول دنا را کشف کرد. 1

 ی انتقال مادۀ وراثتی بین دو یاخته کشف نشد.( طی آزمایش گریفیت چگونگ2

 ( کشف ایوری و همکارانش ابتدا مورد قبول اکثر دانشمندان آن زمان قرار نگرفت.3

 ( ویلکینز و فرانکلین با کمک پرتوی ایکس توانستند ابعاد مولکولی دنا را کشف کنند.4

 کند؟چند مورد، عبارت زیر را به درستی تکمیل می 

 «وجود دارد............... امکان مشاهدۀ .............. ندسازی در طرح همان»

 وجود قطعاتی جدید در رشتۀ دنای اولیه –ب( غیرحفاظتی  دو رشتۀ اولیه در یک مولکول دنای دختر –الف( حفاظتی 

 مولکول دنادو رشتۀ متفاوت در یک  -د( غیرحفاظتی  دو رشتۀ متفاوت در یک مولکول دنا  –ج( نیمه حفاظتی 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4  

 «.............. همۀ » کند؟ کدام گزینه عبارت مقابل را به درستی تکمیل می 

 شوند. ها در درون دنا، توسط یک پادرمزه شناسایی می( رمزه2 ( نوکلئوتیدهای موجود در هسته، دارای یک گروه فسفات هستند.1

 ( محصولات رونویسی، تنها دارای یک رشته هستند. 4 شوند. ها توسط یک نوع آنزیم مورد رونویسی واقع می( ژن3

 . نداردوجود .............. شود، امکان ای از رونویسی رنابسپاراز برای اولین بار به مولکول دنا متصل میدر مرحله 

 ( شناسایی اولین نوکلئوتیدهای مناسب برای رونویسی 2 استرند فسفودی( اتصال نوکلئوتیدها به یکدیگر و تشکیل پیو1

 ( قرار گیری نوکلئوتید آدنین در مقابل نوکلئوتید تیمین 4 های مولکول دنا ( شکستن پیوند هیدروژنی میان رشته3

 کند؟چند مورد عبارت زیر را به درستی تکمیل می  

 «توان در تمام مراحل رونویسی مشاهده کرد.را می.............. در یک یاختۀ یوکاریوتی »

 ب( شکسته شدن پیوند هیدروژنی  الف( تشکیل حباب رونویسی 

 د( حرکت حباب رونویسی در طول دنا  ج( تشکیل پیوند هیدروژنی 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ؟شودنمیریبوزوم وارد  Eچند مورد از موارد زیر هیچگاه به جایگاه   

 کند.ب( کدونی که اخرین آمینواسید را رمز می کند. الف(  کدونی که آمینواسید متیونین را رمز می

 د( کدونی که قبل از اولین رمز متیونین قرار گرفته است.  مرتبط است.  AUCج( کدونی که با آنتی کدون 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ..............باشد،  اگر در محیط کشت باکتری تنها قند لاکتوز وجود داشته 

 شود.انداز می( لاکتوز سبب اتصال رنابسپاراز به توالی راه2 شوند.های لاکتوز پس از تغییراتی وارد باکتری می( مولکول1

 شود.از میها اغ( درپی تغییرات پروتئین مهارکننده، رونویسی از ژن4 شود.( پس از تغییراتی به پروتئین مهار کننده روی اپراتور متصل می3

 صحیح می باشد؟ Iهای همتا در میوز کدام گزینه در ارتباط با جابجایی قطعات میان کروموزوم 
 های فسفر دی همراه است.فرآیند تنها با شکسته شدن پیوند این (1

 های متفاوت داشته باشندقطعاتی واجد آللهای همتا  دهدکه کروموزومهنگامی رخ می (2

 کند.های درگیر این فرآیند تغییر میهای کروموزومتمام کروماتید (3

 کند.به افزایش پایداری جمعیت در برابر تغییرات محیطی کمک می (4

 .نیستممکن .............. در یک جمعیت مشاهده .............. ر پی وقوع د 
 کاهش احتمال آمیزش افراد سازگار –انتخاب طبیعی  (2 ازگاری به نسل بعدانتقال ژن های فاقد س –رانش آللی  (1

 افزایش فراوانی نسبی آلل های ناسازگار –شارش ژنی  (4 عدم تاثیر فوری بر رخ نمود –جهش ژنی افراد  (3
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